2023-2024 年度二月份通訊

〈積極用心 面對挑戰〉

親愛的家長、同學們:

今年是龍年,我衷心祝願各位家長和同學們龍馬精神、龍精虎猛、身心健康。首先,我想向各位家長表示最誠摯的感謝,感謝您們對學校的支持和參與。特別要感謝您們對我們舉辦的一人一封利是籌款活動的積極參與,這些慷慨的捐助將有助於改善學校的設施和環境,為學生們提供更好的學習條件。

其次,我想提醒各位同學,下星期即將迎來考試。我知道考試對於大家來說是一個重要的時刻,但我希望每個同學都能夠以平常心面對考試,不要給自己太大的壓力。請記住,盡力而為並保持平靜的心態是最重要的。同時,我也希望各位家長能多給予子女更多正面的鼓勵和支持,讓他們感受到你們的關愛和信任。相信自己,相信自己的能力,你們一定能夠取得令人理想的成績。

近日,六年級學生紛紛都收到不同的中學面試通知信件。我很高興看到 同學們對於面試的重視和積極準備。每天早上及小息的時間,我看到同學們都 主動來到校長室進行模擬面試,他們都非常用心並全情投入。這種自發性和努 力讓我感到非常欣慰。同學們,我希望你們能夠放鬆心情去面對這個挑戰。相 信自己的能力和準備,並展現出你們真實的自己。無論結果如何,請記住,這 個面試過程是你們成長和學習的寶貴經驗。

我相信,透過我們的共同努力和支持,每一位同學都能夠充分發揮自己 的潛能,取得優異的成績。我們將繼續提供一個積極向上、關愛和支持的學習 環境,讓每位同學都能夠實現自己的夢想。



最後,我再次感謝各位家長對夢芹的支持和信任。在此祝福大家福杯滿 溢、主恩常在、新春快樂、身體健康,並經常保持快樂和健康的心態。

> 陳嘉文校長 謹啟 二月二十九日